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ΑΝΑΔΟΧΟΣ :



Έλεγχος των επί έλαττον δαπανών 1ου ΑΠΕ. (Αρχική Σύμβαση)

A/A ΕΝΔΕΙΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΔΑΠΑΝΕΣ  (ΕΥΡΩ) ΚΑΘΑΡΗ ΔΙΑΦΟΡΑ
ΟΜΑΔΑΣ

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ 
ΠΑΡΕΚΛΙΣΗ 
ΤΟΥ ΟΡΙΟΥ

20%

ΑΠΟΔΕΚΤΑ
ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ 

( <= 20%)

ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙ
ΠΛΕΟΝ

Υπέρβαση του
ορίου 20%

ΠΕΡΙΚΟΠΗ
ΣΥΝΟΛΟΥ
ΟΜΑΔΑΣ

ΠΟΣΟ

ΠΡ/ΣΜΟΣ
ΟΜΑΔΑΣ
ΑΡΧΙΚΗΣ

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΡ/ΣΜΟΣ
ΟΜΑΔΑΣ ΜΕ
ΒΑΣΗ ΤΟΝ 

1o ΑΠΕ

ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΝΕΩΝ

ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ

% %

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ

ΠΟΣΟ %ΠΟΣΟ %ΠΟΣΟ %ΠΟΣΟ ΠΟΣΟ

[2][1] [3] [6] =
[4] - [3] > 0

[7]=
[6]/[3]

[5][4] [8] =
[4] - [3] < 0

[9]=
[8]/[3]

[10] =
[8]-0,2*[3]>0

[11] =
[10]/[3]

[12] =
[8] - [10]

[13] =
[12]/[3]

[14] =
[6]-0,2*[3] > 0

[15] =
[14]/[3]

[16]

Εργασίες προϋπολογισμού

ΕΚΣΚΑΦΕΣ-ΤΕΧΝΙΚΑ1 71.726,38 67.826,70 3.899,68 5,44 3.899,68 5,44

ΟΔΟΠΟΙΙΑ2 70.563,82 77.102,39 6.538,57 9,27

Αθροισμα Εργασιών Σ1

Προστίθεται ΓΕΟΕ

142.290,20 144.929,09

25.612,24 26.087,24

6.538,57

1.176,94

3.899,68

701,94

3.899,68

701,94

Σύνολο Σ2

(χωρίς ΦΠΑ και αναθεωρήσεις)

167.902,44 171.016,33 7.715,51 4.601,62 4.601,62

[ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΑΘ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ 20%] - [ΧΡΗΣΙΜΟΠOIΗΘΕΝΤΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ ] = 

0,00 - 3.113,87 = -3.113,87

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ

Αρχικής Σύμβασης

Χρησιμοποιηθέντα

Αχρησιμοποίητα

Αθροισμα Α1

Σύνολο Σ3

25.185,37

3.113,87

22.071,50

25.185,37 25.185,37

193.087,81 193.087,83

3.113,87

ΛΟΙΠΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΔΑΠΑΝΩΝ

Λογιστικό Λάθος 0,01 -0,01 0,02

Απολογιστικά

9.548,58 9.548,58ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ

Αθροισμα Α2

Σύνολο Σ4

9.548,59 9.548,57

202.636,40 202.636,40

0,02

Αναθεώρηση

Σύνολο Σ5 202.636,40 202.636,40

Προστίθεται ΦΠΑ 24% 48.632,74 48.632,74

Γενικό Σύνολο Σύμβασης Σ6 251.269,14 251.269,14
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1 : ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ

10% x 167.902,44 16.790,24ΜΕΓΙΣΤΟ ΠΟΣΟ ΧΡΗΣΗΣ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ = [1.1]

Εάν Σ3(ΑΠΕ) < Σ3(ΣΥΜΒ) τότε Σ3(ΣΥΜΒ) - Σ3(ΑΠΕ)ΜΕΙΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ = [1.2]

Εάν Σ3(ΑΠΕ) >= Σ3(ΣΥΜΒ) τότε  Σ3(ΑΠΕ) - Σ3(ΣΥΜΒ) 0,02ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ = [1.3]

Σ2(10) + Σ2(16)ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΚΑΝΟΝΑ ΤΟΥ 20,00% ΤΩΝ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ = [1.4]

Σ2(6) 7.715,51ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ = [1.5]

Σ2(8)
4.601,62
(2,74%)

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ = [1.6]

[1.6]-[1.4]
4.601,62
(2,74%)

ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΤΟΥ 20,00% = [1.7]

Εάν [1.7]>[1.1] τότε [1.7]-[1.1]ΑΠΟΚΛΙΣΗ ΑΠO ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΟΥ 10,00% = [1.8]

Α2(6)ΑΥΞΗΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΜΗΤΡΩΟΥ = [1.9]

[1.3]-[1.2]+[1.4]+[1.8]+[1.9] 0,02ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΜΕ ΓΕ & ΟΕ = [1.10]

Εάν [1.10]>[1.9] τότε {Αναθ(ΑΠΕ) / Σ3(ΑΠΕ)} x {[1.10]-[1.9]}ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙΣ = [1.11]

[1.10]+[1.11] 0,02ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΜΕ ΓΕ & ΟΕ και Αναθεωρήσεις = [1.12]

{ ΦΠΑ(ΑΠΕ) / Σ5(ΑΠΕ) } x [1.12]ΦΠΑ = [1.13]

[1.12]+[1.13] 0,02ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = [1.14]

ΠΙΝΑΚΑΣ 2 : ΕΛΕΓΧΟΣ ΑΠΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ

[1.3] 0,02ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ = [2.1]

Σ2(14)ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΚΑΘ' ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΤΟΥ 20,00% = [2.2]

Α2(6)ΑΥΞΗΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΜΗΤΡΩΟΥ = [2.3]

Α1(6)ΑΥΞΗΣΗ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΩΝ = [2.4]

[2.2] + [2.3] - [2.1] - [Χρ. Απρ.]ΚΑΤΑ ΠΑΡΕΚΛΙΣΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ = [2.5]

([2.1] + [2.4] + [2.5]) x {Αναθ(ΑΠΕ)/Σ2(ΑΠΕ)}ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ = [2.6]

[2.1] + [2.4] + [2.5] + [2.6] 0,02ΑΘΡΟΙΣΜΑ = [2.7]

[2.7] x { ΦΠΑ(ΑΠΕ) / Σ5(ΑΠΕ) }ΦΠΑ = [2.8]

[2.7] + [2.8] 0,02ΣΥΝΟΛΟ = [2.9]

ΠΙΝΑΚΑΣ 3 : ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΤΟΥ
ΚΑΝΟΝΑ ΑΠΌ ΠΙΝΑΚΕΣ 1 & 2

[1.4] + [1.8]ΕΠΙ ΈΛΑΤΤΟΝ (ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ) = [3.1]

[2.5]ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ (ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ) = [3.2]

max(([3.1],[3.2])ΣΦΑΛΜΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΑ = [3.3]

ΠΙΝΑΚΑΣ 4 : ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΨΟΥΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕ ΠΚΤΜΝΕ

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΝΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ = [4.1]

[4.1] - [Χρησ. Απρ.]ΘΕΤΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠO ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ = [4.2]

{[4.2] x { Αναθ(ΑΠΕ) / Σ2(ΑΠΕ) }ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΩΝ = [4.3]

[4.2]+[4.3]ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ = [4.4]

Εάν { [4.2] > [3.3] }  τότε [4.2] - [3.3] = [4.5]
ΠΚΤΜΝΕ ΜΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΑ ΣΕ
ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΕΠI ΠΛΕΟΝ Ή ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ 5 : ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ χωρίς ΦΠΑ

max{[1.12],[2.7]} 0,02ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ 1 & 2 = [5.1]

[4.5]ΧΡΗΣΗ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 4 = [5.2]

[5.1] + [5.2] 0,02ΣΥΝΟΛΟ = [5.3]

ΠΙΝΑΚΑΣ 6 : ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΚΟΠΗ με ΦΠΑ

max{[1.14],[2.9]} 0,02ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΟΣΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΙΝΑΚΕΣ 1 & 2 = [6.1]

[5.2] x {ΦΠΑ(ΑΠΕ) / Σ5(ΑΠΕ)}ΧΡΗΣΗ ΕΠΙ ΕΛΑΤΤΟΝ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 4 = [6.2]

[6.1] + [6.2] 0,02ΣΥΝΟΛΟ = [6.3]

       ...../...../............         ...../...../............         ...../...../............

Ο ανάδοχος Ο προϊστάμενοςΟι επιβλέποντες
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